
Conseil d’école Maurice-Lavallée 
 

Réunion du mercredi 12 janvier 2011 à 18 h 30 
Salon du personnel  

 
 

PROCÈS VERBAL 
 
Présences : Vlad Pasek, Carole Forbes, Marc-André Roy, Deborah Mahaux, Simone 

Desilets, Sylviane Wallace et Laurence Michaud. 
 

Absences : Michelle De Abreu, Pascale Babin, Doris Sabourin et Caroline Simpson. 
 

Absences non-motivées : Firmin Guéladé, Marcel Adzeme Essomo et Claire Ouellette. 
 

1. Réflexion  
M. Pasek récite la prière. 

 
2. Adoption de l’ordre du jour 

Ajout d’un point pour ‘correspondances’ 
Simone Desilets propose et Deborah Mahaux appuie. 
À l’unanimité. 

 
3. Adoption du procès-verbal du 8 décembre 2010 

Laurence Michaud propose et Sylviane Wallace appuie. 
À l’unanimité. 

 
4. Affaires découlant du procès-verbal du 8 décembre 2010 

4.1 Cafétéria : revu du menu du mois de décembre. 
Rapport sur le sondage de satisfaction : Les trois quarts sont 
satisfaits, il y a des suggestions intéressantes et d’autres 
farfelues. Mais la dame est intéressée à offrir des menus 
diversifiés et nouveaux. 
Nous verrons à peut-être afficher le menu mensuel sur le site 
Web de l’école. 

 
5. Rapports : 

5.1 Rapport de la présidente : Lors de notre rencontre du 9 mars, les 
conseillères scolaires, Karen Doucet et Nathalie Lachance, seront des 
nôtres. Leur envoyer à l’avance les points que nous aimerions discuter 
avec elles. 

5.2 Rapport du directeur : Voir Annexe du mois précédent, les points du 
mois de janvier y sont mentionnés. 

5.3 Rapport de la représentante des élèves : Voir en Annexe. 
5.4 Rapport de l’enseignant : Voir en Annexe. 

 



6. Plan triennal révision de l’objectif 1 : 
-Revenir au commentaire de Pascale Babin, lorsqu’elle sera présente, pour 
qu’elle puisse développer son idée. (mentionné au point 1.1.1) 
-Modifier le point 1.3.1. À l’unanimité : ‘’Le conseil d’école appuie la direction 
de l’école pour la sélection et la vente de vêtements promotionnels.’’ 
- Enlevé point 1.4.1. et 1.4.2. 
-Ajouter au 1.5.1. ‘’…des trophées et plaques et encourage la direction 
d’école à l’améliorer afin d’embellir l’entrée et montrer la fierté de l’école.’’ 
Tous les autres points seront conservés tel quel. 
 

7. Points à mettre au prochain ordre du jour 
- Plan triennal point 2 
- Advance Placement 
- Rencontre avec conseillères scolaires 
- Budget de l’école 
- Politiques et exigences à l’intention des conseils scolaires-Planification et 

rapport des résultats. 
 

8. Date de la prochaine réunion : mercredi 9 février 2011 
 

9. Correspondances 
Lettre de Accent jointe à l’ordre du jour. 

 
10. Levée de la réunion 

20 h 30 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Annexe 1 



Rapport de la représentante des élèves : 
 
Réunion du 10 Janvier 

- succès de la danse de noël  
- discussion de la St-Valentin 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Annexe 2 



Rapport du représentant des enseignants : 
 
Sport-midis : Tournoi de basket-ball en décembre (succès) 
pause en janvier (sports libres), février ? (dodgeball ou soccer intérieur ou ...) 
Badminton débute après les examens 
Journal Games (courses) après les examens 
Salle de conditionnement ouverte et disponible régulièrement aux élèves après l'école 
2 élèves de l'école participent avec l'équipe de A.O.B. à Cheerleading 
 
Sofa dans la bibliothèque, 500$ sur 1500$, demande pour étagère à magasine… 
 


